



Главное правило поведения зимой – удвоенное внимание и повышенная осторожность!

Ежегодно в зимний период увеличивается вероятность дорожных происшествий с участием несовершеннолетних по причинам скатывания детей и подростков с горок и наледей на проезжую часть, использования придорожных снежных валов для игр.

Уважаемые взрослые, категорически запретите детям катание на санках, коньках, «бубликах» вблизи проезжей части. Ребенок может съехать прямо под колеса автомобиля. Подобные горки немедленно должны быть ликвидированы. Не проходите мимо, если увидите детей за таким смертельно опасным «развлечением»!

Уважаемые граждане!

**Если вы знаете, где есть опасная горка, незамедлительно сообщите эту информацию в Госавтоинспекцию по телефону:
8 (34384) 6-56-03 или по телефону 02.**

Только общими усилиями мы можем сделать прогулки и забавы наших детей в зимний период безопасными!